

北醫大學生社團再獲「104年全國大專校院績優學生社團評選」優等及特優獎

教育部主辦的「104年全國大專校院學生社團評鑑」結果出爐，本校代表參賽的醫學系學生會及楓杏醫學青年服務團，分別獲得「自治性優等獎」及「服務性特優獎」，比賽最高榮譽。

為促進大專校院學生社團活動進步與發展，「全國大專校院學生社團評鑑暨觀摩活動」行之有年，藉由社團評選暨觀摩活動提昇社團活動及經營品質，來發揮學生活動的教育功能，也是學校各社團的年度重要盛會。今年活動於3月28至29日由國立體育大學承辦，共有全國150所公私立大專校院近300個學生社團共襄盛舉，本校兩社團能脫穎而出，實屬難能可貴。



本校自100年起已4度蟬連雙特優獎，計有5個學生社團多次獲獎。如杏青康輔社會服務團（100、102）、楓杏醫學青年服務團（101、103、104）獲得服務性特優獎；中國醫藥研究社（100、101、103）獲學術學藝性特優獎；醫學系學生會（102）自治性特優獎。【圖：課指組莊玉琪組長及同仁（左1及前排右2）至會場為參賽同學加油】



「醫學系學生會」為本校目前最大的自治性社團，除積極辦理各類交流活動，與社區學校合作的「泰迪熊醫院」服務學習活動，倡導「關心弱勢族群與社會」的議題等，同時也舉辦醫學營隊及學術講座，讓他校學生認識北醫大。

「楓杏醫學青年服務團」致力於醫學知識推廣，深耕澎湖落實永續服務，服務成果屢次獲得各界肯定，如教育部青年志工績優團隊全國競賽「健康類3連霸」及「教育類第2名」、蟬聯國際傑人會主辦的「10大傑出社團及社團領袖」獎項肯定後，並連續兩年獲得全國社團評鑑特優獎，更加肯定社團活動經營品質及服務成效。

【圖：醫學系學會林小淳會長（中）與其他觀摩社團分享交流】

學生社團活動屬於學校教育的重要領域，更是培養學生健全人格及就業軟實力的重要歷程，本校學生社團能多次獲得榮耀，為校爭光更顯學校推行學務工作及輔導社團之成效。【下圖：醫學系學生會榮獲優等獎殊榮】



(文/學生事務處課外活動指導組)